两江新区加速服务"一带一路"建设

中冶赛迪核心技术和优质装备已覆盖全球 9 个国家

记者日前获悉,作为重庆市经济社会发展的领头羊,两江新区正加速服务"一带一路"建设。其中,总部位于两江新区的中冶赛迪重庆信息技术有限公司推出全球领先的钢铁智能制造整体解决方案,在服务国内钢铁企业的同时,也与全球钢铁企业50强中的41家形成合作,带动钢铁冶炼全流程核心技术和优质装备出口。

据赛迪信息公司副总经理刘明介绍,近年来,中冶赛迪在美国、英国、印度、越南、马来西亚、巴西、土耳其等建立子公司、办事处,在"一带一路"沿线加大了市场布局。其中,由中冶赛迪承担设计、规划和主体单元建设的马来西亚联合钢铁项目已经于2018年6月全线贯通,整个工厂的环境排放远低于马来西亚当地标准要求,全面实现了废水零排放、废渣综合利用等高效节能环保指标,生产产能已超过设计产能。

据估计,该项目投产后,可为当地带来养各类专业技术人员约3000名,直接经济贡献达人民币140亿元/年,同时带动周边配套工业和服务业发展,预计未来将吸引大批上下游企业,形成钢铁产业基地。

不仅如此,在印度,中治赛迪还成功获得世界第六大钢铁公司塔塔钢铁 KPO 钢厂 2号高炉设计合同。刘明介绍,中冶赛迪发挥智能化技术优势,采用全数字化设计交付,建成后将成为世界最大的新建高炉,这意味着两江新区企业以智能制造为特色的高炉工程技术走进印度市场,进一步助力重庆品牌迈向



国际化,同时也奠定了中冶赛迪高炉技术世界一流的地位。

"随着经济社会的发展,中冶赛迪开始更加注重绿色发展、智能化发展,并致力于通过大数据智能化的方式提高全球钢铁行业的生产效率和资源利用率。"刘明说。

在国内,中冶赛迪钢铁智能制造整体解 决方案已经在宝武集团等钢铁业巨头实现了 落地。据介绍,今年年初,由中冶赛迪打造的 宝武集团韶钢铁区及能源介质一体化智慧集控中心正式上线运营,将原本该工厂8大工序、30个系统、42个操作中心、436个操作岗位集约为一体,实现了工人远离作业区、用工成本降低,安全水平、能源效率、作业效率大大提升。

这离不开中冶赛迪在智能化领域的长期 积累。据悉,中冶赛迪通过整合资源,已经形 成了一支千人信息技术专业队伍,构建了包 含信息化、自动化、大数据、云平台、数字交付和 AI 在内的智能化技术能力体系,并正在着力构筑服务于钢铁、农业、城市建设等产业经济实体生产运营优化的智慧产业云平台,打造面向全球的冶金大数据平台,以此为载体连接钢铁制造企业、科研院所、工程技术企业,建立钢铁智能制造联盟,营造开放创新的生态体系,共同推进智能制造在行业落地与发展。

重庆目前正在着力打造内陆开放高地, 全面融入"一带一路"建设。按照《重庆市深化标准化改革实施方案》,重庆将在2015—2020年之间加强"一带一路"和长江经济带沿线国家、地区标准研究,并支持和鼓励优势产业参与标准制修订,推动先进技术、专利转化为标准。

作为"一带一路"倡议中的内陆国际物流枢纽,两江新区在20平方公里的范围内,布局了果园港、寸滩港、铁路港、空港、信息港,极大的拓展了重庆与周边区域、东盟、欧盟等国际通道,为两江新区打通国际市场奠定坚实的基础。

两江新区相关负责人表示,伴随经济进入"新常态"的大背景下,落户企业在国际市场和国内市场中的作用不断释放,随着重庆加速融入全球市场步伐,作为内陆开放桥头堡,两江新区正积极整合全球先进要素,推动内陆开放,大型企业"走出去"步伐明显提速,正成为拉动新区进出口增长的新的力量。

(谢力)

我像不像你的靠山?

-采访中铁五局机械化公司职工聂彬有感

亲情如酒,醉了夕阳,美了黄昏。一句"我像不像你的靠山"像一滴从天而降的甘露,温暖了至亲,陶醉了你我。1月22日,封面新闻以《我像不像你的靠山?22岁孙子环抱着奶奶赶路回家过年,这一幕让人泪目!》为题对中铁五局机械化公司项目职工聂彬进行了视频和图文报道。23日,新华网、新浪网等网络媒体,以及新华社和人民日报微信平台等新媒体相继头条报道。与此同时,中铁五局机械化公司组织公司工会、人资部和宣传部人员代表公司党政工团,前往聂彬居住当地提前进行拜年慰问。作为青年干部的笔者,心存敬畏之心,也有幸参与了此次行程。

天行健,君子以自强不息。聂彬,一个幼年父母离异,母亲离家出走,弱冠之年失父,从小被奶奶拉扯教育大的90后。他从小就保持着勤俭节约,奶奶咀嚼不动的食物,他会默默吃掉,绝不浪费。

他的童年比我们绝大多数人都不幸,甚至在花季的年龄里,就已经走出了温室般的学校课堂,只身投入到祖国基建建设大军队伍,加入中铁五局机械化公司成为筑路铁军。

他从来没有埋怨命运的不公,也从来没 里怨过时运的不济,反而苦中作乐,任劳任 怨。正所谓生活虐他千百遍,他待生活如初恋。他认为:我们不能选择自己的出身,不能选择贫穷或高贵,但我们却可以选择生活的态度,用微笑面对他人,用温暖环抱至亲,就是他觉得最幸福、最单纯的生活方式。在亲人眼中,他是孝顺善良、勤劳诚恳的孝子慈孙;在同事眼中,他是值得信赖的好哥们儿;在领导眼中,他是值得托付的好帮手;在他人眼中,他是值得学习和表扬的楷模。

地势坤,君子以厚德载物。君子之道,孝字当头,孝为百德之首,也是我们每个人都应该从始至终牢记内心的高尚品德,在家孝父母至亲,在外孝师长前辈,一个人只有把孝这个字做好,方才可能在生活中左右逢源、在工作中顺风顺水。因为孝不仅仅单一的是孝工作中顺风顺水。因为孝不仅仅单一的是孝工的体现,更是一个人思想、精神和道德品质长辈、孝敬父母的员工,对工作的态度也只能以最衍了事,也不可能会对企业忠诚,更不可能回报公司和社会。笔者认为,对于企业来说,员工的技能和责任心尤为重要,行动在很大程度上取决于责任心,而孝心和爱心最能激发个人的责任心。无论从事任何岗位,只要有了孝心和爱心,就有责任心。也只有真正的责



任心才能促使员工提高技能, 减少和避免工作失误,从而使企业实现更好的发展。

"孝"是中国传统文化的一个核心观念,也是延续数千年下来的一种言行与礼仪。孝狭义说是尊敬长辈、孝敬养育你成人的父母和至亲;从广义来说,就是一种感思,感激教育你成才的学校和企业,感激帮助你成长的他人和社会,感激强大又和谐美好的祖国;孝更是中华民族的传统美德,不管社会如何发展,社会文明如何发达,这种美德什么时候都不能丢。古有鹿乳奉亲、黄香温席,现有聂彬肩扛责任、手环温情。聂彬用自己的肩膀向我

们每个人诠释了什么叫寸草春晖、十指连心。 他的肩膀对我们而言很普通,普通到他自己 都不知道自己的肩膀能够挑起奶奶的整个精 神世界,他的肩膀像一根教鞭,鞭策着我们每 个人都应该用心去思考如何才能卧冰求鲤、 百里负米,他的肩膀更像黑夜里的一盏明灯, 为奶奶的耄耋之年照亮了方向。

百善孝为先,孝道是做人、做事最根本的基础和准则。清朝名儒魏源对孝道有所阐发,他说:"君子之言孝也,敬而已矣;君子之言敬也,孝而已矣。"从古至今,孝道都是君子心中的一道红线,不敢逾越,不能忘却。大多数的

技术创新抢占粉碎设备行业高地 **浙江力普认定为**

浙江力普认定为 国家高新技术企业

日前,中国粉体技术的领航者—— 浙江力普粉碎设备有限公司凭借产品的 优良品质和特色技术优势,获得了国家 高新技术企业认定,拿到了《高新技术企 业证书》,成为我国粉碎设备行业屈指可 数的国家高新技术企业之一。

浙江力普以专利特色技术构建产品链,积极打造粉碎设备行业名牌产品,成效显著。该公司立足自身拥有的粉碎设备特色技术领域优势,开发出行业领先的纳米碳酸钙分散粉碎生产线;石墨粉碎球形化成套设备;黄原胶、瓜尔胶精细粉碎以及精制棉制备纤维素醚的粉碎加工技术等一系列高新产品,构筑专利产品技术链,以特色优势专利产品成功抢占粉碎设备高端市场,被绍兴市科技局、经信委认定为"2014年绍兴市专利示范企业"。拥有的"力普高科"牌粉碎设备获评 2014 年绍兴名牌产品。

浙江力普开发的纳米级碳酸钙粉碎 成套生产线集粉碎、分级、集料、除尘于 一体,处于封闭状态下完成,不会产生粉 尘污染,清洁环保,实现纳米钙的规模化 生产, 使碳酸钙产业向纳米级转型升级 提供了技术装备支撑。浙江力普研发的 石墨粉碎球化生产线凭借其独有的多项 专利技术,所加工的石墨微粉精度更好, 振实密度高,球形度理想,产品成品率 高,粒度集中,耗能降低20%左右,达到 了国际领先水平,成为日本、巴西等外商 的长期战略合作伙伴。目前,浙江力普已 成为国内知名的专业生产各类超细粉 碎、精细分级成套粉体设备的浙江省优 秀创新型企业;拥有多项国家专利产品, 研发的多款粉碎设备新品进入省市科研 项目,成为浙江省新产品,评为浙江省重 点科技产品。

浙江力普咨询热线:13806745288 13606577969

传真:0575-83152666; 力普网站:www.zjleap.com; E-mail:zjleap@163.Com

我们身为普通人,虽说不敢说事事行君子之道,但我们却可以把孝字牢记心中,时时刻刻为至亲尽孝。因为只有孝敬亲人才能家庭和睦;只有家庭和睦才能社会安定;只有社会安定才能经济繁荣;只有经济繁荣才能国富民强,正可谓小孝治家、中孝治企、大孝治国。如此可见,孝是我们在世立足的根基,也是我们报答至亲的最好方式。

笔者身为中铁五局机械化公司的宣传部一员,更应该用心去体会和诠释孝道的真实意义,深刻地进行自我反省和思考,如何更好地为至亲尽孝道,为企业尽责任,为他人和社会尽担当,起好带头作用和宣传作用,做好宣传部干部该有的使命担当。无论是在生活还是工作中,我们每个人也都应该时刻端正思想态度、弘扬正能量,用双手温暖至亲,用责任回报企业,用大爱回报社会。(李湘章)

[上接 **P5**]

临近春节:经销商打样站前台 消费者舒心买茅台

"每一个购买茅台酒的人,都有一段属于自己的故事,这个故事具有唯一性、不可复制性。"宏成远贸易有限公司的另一名负责人吴成鹏说,尤其是到了春节的时候,传统的中国节日,让酒能助兴,把各自的故事传播。吴成鹏介绍,1月份以来,该公司卖了2000多件茅台酒,真正做到要求的:不捂售,不囤货。

市民周思元在这里买酒,被装修显示出来的"茅台文化"所吸引:墙上有展现茅台生产工艺的图片,还有展示茅台酒故事的图片,以及茅台全景的手绘图。"销售者独具匠心的装修设计,在于无声处感受到茅台的文化,再加上茅台酒的销售价格为市民所能接受,在这个春节让人值得留恋的地方很多。"

【遵义篇】

1月25日8时 香港路贵州茅台酒专卖店 融服务于细节,传播茅台文化

1 月 25 日上午 8 点不到,遵义三源酒 业董事长黄源硕早早就来到位于香港路的贵 州茅台酒专卖店,为即将开始的春节旺季服 务消费者活动做准备。

作为茅台酒经销商,这一次他到店里,不 是以老板的身份,而是作为一名普通店员,面 对面为消费者提供服务。

上午9点,活动正式开始,专卖店外面已经排起了长龙,前来购酒的市民络绎不绝。由于气温较低,专卖店提前准备好了热气腾腾的姜茶,送到每一位排队顾客的手中,叮嘱大家注意别感冒。

资深"茅粉"周先生是第一个到店的,黄源 硕迎到了门口伸出手:"周哥,欢迎欢迎,提前 祝您新春快乐!"周先生是遵义一家机械配件 贸易公司的老板,也是三源酒业的会员客户, 在这里买了十多年的茅台酒,用他的话说就 是:"茅台的诚信经销商,在这里买酒放心!"

军人出身的他,对茅台酒有着特殊的情节,谈起红军长征与茅台酒的故事来头头是道。虽然已经退伍近20年了,但至今仍记得18岁入伍时,他带到部队的那两瓶茅台酒的味道。

"以前喝茅台,喝的是酒,但现在喝的是 文化。"周先生说,茅台经销商对消费者的服 务越来越好,还经常邀请大家参加他们组织 的公益、文化等活动。

前不久,贵州茅台经销商联谊会组织前往务川自治县石朝乡开展公益活动,为当地贫困儿童发放生活和学习用品,周先生受三源酒业之邀,一起同行。一路上的见闻让他感触良多:"茅台确实是大品牌有大担当的企业! 受茅台的感染,我也会传递的正能量,在力所能及的范围内,向需要帮助的人伸出援手。"

"文化茅台"深深地感染着他,这次得知 茅台做活动,他就立马推掉其他安排,第一时 间赶来捧场。

活动当天,还有茅台法律知保部的工作人员到场,为市民提供茅台酒真伪鉴定服务。 茅台酒销售公司也安排了工作人员向消费者 宣传茅台文化和生产工艺。

重传矛音文化和生产工艺。 茅台法律知保部的工作人员现场提醒消费者:"购买茅台酒一定要选择专卖店或特约经销商等正规渠道,同时索要购买票据,如遇质量问题,可以到茅台自营店免费更换。"

遵义机场专卖店

一句贴心话,外地旅客如沐春风

踏进遵义新舟机场的茅台酒专卖店,一 股浓浓的年味扑面而来:大红灯笼高高挂,红 色的"中国结"和"福"字在随处可见,休 息区还摆有精心准备的水果和糕点,让人倍 感温馨。

下午 4 点,成都市民李欣忆走进了专卖店,打算买 2 瓶酒带回去过年。前两天,她才去茅台镇参观,源远流长的茅台酒文化让她大开眼界,但因日程安排太紧凑,没时间去买酒,于是这次特意提前到机场候机。

从掏出手机微信付款,到工作人员把酒送到她手里,时间不超过 1 分钟。这一点有些出乎她所料:"没想到这么快就买到了酒。"

今年,茅台取消了身份证登记的措施,消费者排队买酒的时间大大缩短了。与茅台酒一同递到她手里的,还有一个红色的"中国节",这是遵义机场公司特意为购酒旅客准备的社员

"新年好!"专卖店店长、遵义机场商业经营部主管杨洁,微笑着为李小姐送上了祝福,并耐心叮嘱:"这不能随身携带哦,一定记得办理托运,并告知工作人员里面有易碎物品。"亲切的笑容、贴心的服务,让前来购酒的旅客如沐春风。

专卖店负责人、遵义机场商业经营部副部长杨柳说,以前在"茅台云商"买酒需要提前一天预约,这对城市的消费者来说或许不是什么问题,但对机场旅客而言,却着实不方便。为了方便旅客便捷、迅速地卖酒,机场多次向茅台反馈后,最终茅台云商取消了提前预约的措施。

"在经销商越来越重视为消费者服务的同时,厂家对我们的服务也越来越好了。"以前,杨柳最发愁的事,就是厂家发货之后,要到遵义的中转站去拉货,由于机场没有专门的货车,只能安排小车去,不仅累还麻烦。

如今,茅台直接将酒送到了机场专卖店的库房门口,让杨柳和她的同事们省了不少事

"这些细节都是茅台为经销商、为消费者

服务的缩影,我们今后也会竭尽所能,让每一个到机场买酒的旅客,感受到遵义和茅台的

温暖。"杨柳说。 1月26日9时

老城专卖店 暖心销售,让消费者感受温暖

1月26日一大早,位于遵义市红花岗区 老城融兴大厦一楼的贵州茅台老城专卖店门口,排起了长长的队伍。早上9时准,随着工作人员陆续到齐,该专卖店开始了一天的茅台酒销售。

专卖店离隧道不远,多数车辆要从专卖店门口过。年关将近,前来购酒的市民较多,为了保障顾客排队买酒安全,专卖店老板、遵义久发贸易公司负责人管讯专门从保安公司请来了一名专职保安负责维持秩序。上午以散客为主,下午以团购客人为主。

"我们店共8名员工,全都投入紧张的工作,陈彦收款,邓美英发货,赵文芳负责贴我作,陈彦收款,邓美英发货,赵文芳负责贴我们店准备的防伪标识……"管讯告诉记者,为了保证每天都有茅台酒销售,同时,也为了让真正的终端消费者能买到茅台酒,所以,店里只能根据茅台酒到货的库存量安排每天的销售量,今天,店里共安排了50件茅台酒出售。

记者看到,专卖店里,墙壁上贴了年味浓烈的剪纸,挂了中国结,还在盆景植物上持了不少"红包",每一位买到酒的顾客,工作人员都会摘下一个送上,这个红包里,是茅台文化相关的内容,比如一首写茅台酒的小诗,"赤水河,流走了,老婆婆的白发,也流走了……",一位叫黎凯龙的消费者购了两瓶酒,从工作人员手里接个这个红包,打开,兴奋地读了起来

近一个小时后,客人们纷纷拿到酒满意 地离去。11时30分左右,收款的工作人员陈 彦收到一则短信:"姐,谢谢您!"陈彦告诉记 者,这是中国联通工作的一位消费者,他早上顺利地买到了两瓶茅台酒。

1月26日9时30分 禾扬贸易有限公司

简单的购酒流程,保证客人都有收获

位于遵义市上海路的常青藤写字楼,尽管禾扬贸易有限公司办公室在17楼,但是,早上8时30分,便有30多名购酒的散客开始排队等候了。

"我们是特约经销商,以团购为主,但是,我们同样会满足散客的需求,今天我们给散客准备了12件茅台酒,保证来的客人都有收获!"禾扬贸易有限公司负责人杨文卿说,尽管他们公司在小区写字楼,没在门面上,但他们一直在对外做宣传,所以公司附近的市民大多知道他们公司的地点。

公司大厅楼厅上挂满了红灯笼、中国结,盆栽植物上还挂了不少红包。顾客往大厅里一站,浓浓的年味扑面而来。记者发现,公司准备给顾客的这些红包里,除了写有关于茅台酒生产工艺等方面的知识普及外,还有3元5元不等的现金。一位叫杨胜芳的顾客告诉记者,禾扬公司这些布置,缩短了消费者与公司之间的距离,使他们作为消费者感到非常温暖,购酒的流程也简单,工作人员服务很周到,她很满意。

上午9时30分左右,排队购酒的人均满意地提着酒离去了。负责收款的工作人员龙小会,负责发货的工作人员付代强,负责防伪码登记的工作人员罗伟刚放松,但很快,就有几位团购客人赶到了,他们又投入紧张的工作中。

一位叫李大鹏的团购客户顺利地拿到了 5件茅台酒,这有点出乎他的意料:"真是没想 到,我这么顺利就拿到了想要的酒!"

利觇拿到「您安的酒! (本报记者 **樊瑛 张建忠** 组稿)